



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

Р І Ш Е Н Н Я

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності (реєстр. № 1056-1 від 06 вересня 2019 року)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності» від 12 вересня 2019 року № 81-ІХ Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 30 вересня 2019 року (протокол № 7) зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності (реєстр. № 1056-1 від 06 вересня 2019 року), поданого народними депутатами України Стефанчуком М. О. та іншими та прийнятого парламентом за основу (далі – Законопроект).

Комітетом до другого читання підготовлено Порівняльну таблицю до Законопроекту, яка містить 226 поправок і пропозицій, за результатом розгляду яких пропонується 128 поправок врахувати (включаючи врахувати частково та врахувати редакційно), 98 поправок відхилити.

Разом з тим члени Комітету під час підготовки Законопроекту до другого читання звернули увагу на необхідність внесення деяких редакційних змін у текст Законопроекту.

Також з метою усунення неузгодженостей та неточностей у тексті Законопроекту, Комітет вважає за доцільне доповнити пропозиції та зауваження, подані до Порівняльної таблиці, такими поправками:

1. У абзаці восьмому в підпункті 7 пункту 4 проекту слова «міжнародними договорами» замінити словами «чинними міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України»;

2. Замінити в тексті проекту слова «Договір, предметом якого є відчуження частки (її частини)» на слова «Договір відчуження майна, предметом якого є частка (її частина)»;

3. Доповнити абзац шостий підпункту 9 пункту 5 проекту словами «професійних спілок, їх об'єднань, організацій профспілок, передбачених

статутами профспілок та їх об'єднань».

На підставі викладеного, Комітет з питань правової політики вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності (реєстр. № 1056-1), прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити члена Комітету Стефанчука М.О.

Голова Комітету



I.V. ВЕНЕДІКТОВА